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	Тема  урока
	Зачет по теме «Имя числительное»

	Тип урока
	Урок систематизации и закрепления новых знаний

	Цель  урока 
	Обобщение знаний учащихся о числительном как части речи 

	Ожидаемые результаты
	1. Умение вести самостоятельный по​иск информации, осуществлять её анализ и отбор; способность к преоб​разованию, сохранению и передаче информации, полученной в результате чтения с помощью  информационных технологий.
2. Высказывать свою точку зрения и аргументировать её.

3.  Проявлять интерес к работе своих одноклассников

	Задачи
	Образовательные: сформировать умение определять роль числительных в словосочетаниях и предложениях;
систематизировать знания об употреблении имени числительного в речи; расширять словарный запас учащихся.

Развивающие: развивать речевые навыки   учащихся 

(понимать, анализировать, оценивать информацию, представленную в различных формах);

развивать умение разграничивать основную и дополнительную информацию.
Воспитательные: воспитывать понимание определя​ющей роли родного языка в развитии интеллектуальных, творческих способностей и моральных качеств личности;

воспитывать ценностное отношение к слову;

воспитывать уважение друг к другу, стремление к сотрудничеству и взаимопомощи.



	Методы и формы работы
	Методы: наглядный, частично-поисковый, контроля

Формы: индивидуальная, фронтальная

	Образовательные ресурсы
	Открытая образовательная среда | Гимназия №6 г.Томск http://opengim6.ru 
 "Сайт учителя русского языка Е.Захарьиной"
https://videotutor-rusyaz.ru/uchenikam/teoriya/39-imyachislitelnoe.html


Планируемые результаты
	Предметные

Ученик научится: определять смысловую   роль числительного в предложении и тексте.

Ученик получит возможность научиться: демонстрировать знания о числительном, применять знания о числительном   и его правописании для передачи смысловой стороны речи. 

Личностные

 Понимание определя​ющей роли родного языка в развитии интеллектуальных, творческих способностей и моральных качеств личности. 

Метапредметные

Овладение приёмами работы с информационными источниками с целью отбора материала на определённую тему.
	Универсальные учебные действия

Регулятивные: учатся принимать и сохранять учебную задачу; планировать учебную деятельность; действовать по плану; учатся осуществлять контроль, коррекцию и самоанализ учебной деятельности; саморегуляцию.

Познавательные: понимают информацию и интегрируют её в имеющийся запас знаний.

Коммуникативные: учатся договариваться о совместной деятельности, оказывать в сотрудничестве необходимую взаимопомощь.

Личностные: положительное отношение к учению, осознанная необходимость к самосовершенствованию, способность к самооценке своих действий, способность к самооценке на основе наблюдения за собственной речью.


	Организационная структура фрагмента урока
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	№

п/п
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Задания для учащихся, выполнение которых приведёт к достижению запланированных результатов
	Предметные
	Универсальные учебные действия

	1.
	Актуализация опорных знаний 1.Организационный момент (мотивационно-мобилизующий)
	Приветствие учащихся.

Вовлечение детей в совместную учебную деятельность через привлечение к совместному планированию деятельности и проявление творческих способностей.
	Проверка созданного дома глоссария .
	Объяснить термины в теме «Имя числительное»
1.Имя числительное

2.Разряды числительных по значению

3. Разряды числительных по структуре

 4. Склонение числительных

https://videotutor-rusyaz.ru/uchenikam/teoriya/39-imyachislitelnoe.html

	Овладение приёмами классификации 
	Личностные: 

Создание условия для возникновения у ребёнка внутренней потребности включиться в учебную деятельность, для самоопределения.

	
	2.   Создание проблемной ситуации
	Привлекает к совместному планированию через создание проблемной ситуации. 


	Что мы узнали о числительном?   С какими трудностями встретились? Слушают, отвечают на вопросы, высказывают свою позицию, вносят предложения при создании глоссария
	Выясняют  значения непонятных слов.
 
	Расширение словарного запаса языка.

	Познавательные: 

умение ставить учебные задачи

умение работать с учебником, с интернетом.

	2..
	Учебно-познавательная деятельность   1.Обучающее и развивающее задание 
	Совместное определение целей и задач учебной деятельности.

	 Слушают, комментируют, дополняют.

Определяют цели учебной деятельности.


	Конкурс-рассказ по заданному началу  «Числительные – очень интересная категория слов…….»

	Развитие речевых навыков, творческих способностей.
	Познавательные:

осознают познавательную задачу, осуществляют самоконтроль на основе наблюдения за собственной речью, речью одноклассника.

	
	2.самостоятельная тренировочная  работа учащихся с источниками информации, реализация продукта своей деятельности.
	
	Высказываются, представляют результат своей работы, выделяют главное. 

Учащиеся работают с дополнительными источниками информации.
	Работают с  комплексными интерактивными тренировочными тестами по русскому языку «Имя числительное. Употребление форм числительных» №1 

https://saharina.ru/tests/test.php?name=test309.xml   .  Пользуются глоссарием как справочным материалом

 
	Овладение различными приёмами работы с источниками информации.
	Коммуникативные: умение высказывать свою точку зрения, осуществлять взаимоконтроль

Используют интерактивные источники информации, преобразовывают информацию, понимают информацию, представленную в различных формах.

	3.
	Диагностика качества учебно-познавательной деятельности
	Установление  степени усвоения учащимися темы «Имя числительное как часть речи».
	Выполнение следующих работ:1.контрольный грамматический тест, 
2.чтение текста с числовым материалом, где числа обозначены цифрами
3.Творческая работа с Виммельбухами.  (в картинаках нет единого смыслового центра, сюжетные линии разворачиваются одновременно. Ученик должен увидеть и описать  взаимосвязи, жизненные ситуации, «подсмотреть» за героями, – и все это в виде увлекательных, сиюминутно рождающихся историй.

	Выполняют  итоговый тест по теме "Имя числительное»-2 попытки   
https://saharina.ru/tests/test.php?name=test310.xml
Пример карточки 

Учение с увлечением на примере "Имя числительное" Роговенко Т. А.
На Марсе есть горы высотой не более 600-900 метров. У него 2 спутника. Расстояние до одного из них измеряется 5800 километрами, а до другого – 23000. на Марсе суровый климат. Зимой морозы доходят до 70-80°, а летом редко бывает больше 10°тепла.
 Используем распечатанные картинки из книги Ахим Альгримм: Не может быть (виммельбух)
Задание: на картинке художник изобразил все с ошибками, которые и предстоит найти и описать внимательным ученикам, используя числительные. (5-6 предложений)
	Определение уровня сформированности умения анализировать и характеризовать значение, морфологические признаки имени числительного.
Развитие речевых навыков учащихся (понимать, анализировать, оценивать информацию в прочитанном тексте). 
Формирование сознательного отношения учащихся к теоретическому материалу по грамматике и правописанию. Развитие письменной речи учащихся.
	Способность оценивать свои действия, адекватно  воспринимать результат своей деятельности.

Повышение активности и самостоятельности учащихся, развития у них инициативы и творческого подхода к решению конкретных вопросов; ученики учатся высказывать свою точку зрения, выбирать и находить способ действия.

	6.
	Контроль знаний.
	Ориентируется на содержательную часть урока, проводит оценивание, работу над ошибками.
	Анализируют свою деятельность по алгоритму самооценки.
	«Три М» 
Ученикам предлагается назвать три момента, которые у них получились хорошо в процессе урока, и предложить одно действие, которое улучшит их работу на следующем уроке.


	Демонстрируют знания по содержательной части урока.
	Регулятивные: умение ставить перед собой цель,  прогнозировать результат, оценивать свои действия.

Коммуникативные: умение высказывать свою точку зрения, осуществлять взаимоконтроль

	7.
	Рефлексия.
	Возвращает к ожидаемым результатам, обсуждает формы работы и возникшие трудности, предлагает пути их преодоления.
	Высказываются, обобщают, выделяют главное, говорят о возникших трудностях, предлагают пути их преодоления.
	Знания, которые вы приобрели, вам понадобятся на следующем уроке? Какие у вас были сложности?   
	Совершенствование навыков устного высказывания.


	Личностные: самоопределение.

Регулятивные: саморегуляция, самоконтроль.


